



INSTITUTO FEDERAL
Goiás

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS
CÂMPUS VALPARAÍSO

EDITAL Nº 02/2022 - CÂMPUS VALPARAÍSO DE GOIÁS
DEPARTAMENTO DE ÁREAS ACADÊMICAS
Curso de Licenciatura em Matemática e Bacharelado em Engenharia Elétrica
Exame de Proficiência – 2022/1

RETIFICAÇÃO

No item **1.1. do Edital 02/2022**, ONDE SE LÊ:

ETAPAS	DATA	LOCAL
Lançamento do Edital	03/05/2022	Site do Câmpus Valparaíso
Período de Inscrição no Exame de Proficiência	09/05/2022 a 15/05/2022	Sala Virtual da Coordenação de Curso no Moodle
Período de análise da documentação	16/05/2022 a 17/05/2022	-
Publicação da relação de pedidos deferidos	18/05/2022	Site do Câmpus Valparaíso
Data limite para divulgação da composição das bancas examinadoras, conteúdos programáticos, horários e local das avaliações	18/05/2022	Site do Câmpus Valparaíso
Período de aplicação das Avaliações	19/05/2022 a 21/05/2022	A ser informado pela banca examinadora
Data limite para divulgação do Resultado Final	25/05/2022	Site do Câmpus Valparaíso

LEIA-SE:

ETAPAS	DATA	LOCAL
Lançamento do Edital	03/05/2022	Site do Câmpus Valparaíso
Período de Inscrição no Exame de Proficiência	09/05/2022 a 15/05/2022	Sala Virtual da Coordenação de Curso no Moodle
Período de análise da documentação	16/05/2022 a 17/05/2022	-
Publicação da relação de pedidos deferidos	23/05/2022	Site do Câmpus Valparaíso
Data limite para divulgação da composição das bancas		

examinadoras, conteúdos programáticos, horários e local das avaliações	23/05/2022	Site do Câmpus Valparaíso
Período de aplicação das Avaliações	06/06/2022 a 10/06/2022	A ser informado pela banca examinadora
Data limite para divulgação do Resultado Final	20/06/2022	Site do Câmpus Valparaíso

No item **4.2. do Edital 02/2022, ONDE SE LÊ:**

- As inscrições deferidas e indeferidas para o exame de proficiência serão divulgados no dia **18 de maio de 2022**, no site do Câmpus Valparaíso, e devem atender às condições do Art. 9º da Resolução nº 18/2011.

LEIA-SE:

- As inscrições deferidas e indeferidas para o exame de proficiência serão divulgados no dia **23 de maio de 2022**, no site do Câmpus Valparaíso, e devem atender às condições do Art. 9º da Resolução nº 18/2011.

Nos itens **6.4 e 6.5 do Edital 02/2022, ONDE SE LÊ:**

6.4 As orientações referentes ao dia, horário, local, formato, conteúdo e referências bibliográficas das avaliações serão divulgadas no site do Câmpus Valparaíso de Goiás até o dia 18 de maio de 2022.

6.5 As avaliações deverão ser aplicadas e corrigidas pelas Bancas Examinadoras entre os dias 19 e 29 de maio de 2022.

LEIA-SE:

6.4 As orientações referentes ao dia, horário, local, formato, conteúdo e referências bibliográficas das avaliações serão divulgadas no site do Câmpus Valparaíso de Goiás até o dia **23 de maio de 2022**.

6.5 As avaliações deverão ser aplicadas e corrigidas pelas Bancas Examinadoras entre os dias **06 e 10 de junho de 2022**.

No item **6.9. do Edital 02/2022, ONDE SE LÊ:**

- O Resultado Final dos Exames de Proficiência será divulgado pelo Departamento de Áreas Acadêmicas até o dia 25 de maio de 2022, no site do Câmpus Valparaíso.

LEIA-SE:

- O Resultado Final dos Exames de Proficiência será divulgado pelo Departamento de Áreas Acadêmicas até o dia **20 de junho de 2022**, no site do Câmpus Valparaíso.

(Assinado eletronicamente)
 Juan Filipe Stacul
 Coordenador Acadêmico
 IFG - Câmpus Valparaíso
 Portaria nº 473 de 22 de março de 2021

Documento assinado eletronicamente por:

- **Juan Filipe Stacul, COORDENADOR - FG1 - VAL-CA**, em 23/05/2022 17:24:53.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 23/05/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 284636

Código de Autenticação: de9a2b257e



Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás

BR 040, KM 6, Avenida Saia Velha, S/Nº, Área 8, Parque Esplanada V, VALPARAÍSO DE GOIÁS / GO, CEP 72876-601
(61) 3615-9200 (ramal: 9200)